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As áíteleltetés sikeréért
A mezőgazdaság nagyarányú 

fejlesztésére irányuló intézke­
dések egyik legfőbb célja: az 
állattenyésztés hozamának eme­
lése. Ilajdú-Biharban ezen a té­
ren igen sok a tennivaló, eddi­
gi eredményeink gyengék és a 
tavalyi nehéz átteleltetés sok 
kárt okozott. Nagyon alacsony 
a tejhozam is, vannak tehené­
szetek, ahol 3—4 literes a fejcsi 
átlag.

Ahhoz, hogy megyénkben is 
eleget tegyünk a Központi. Ve­
zetőség októberi határozatának 
és emelni tudjuk a mezőgazda- 
sági termelés hozamát, logfonta- 
Sfvbb feladatunk az átteleltetés 
jó megszervezése. Most hason­
líthatatlanul kedvezőbb körül­
mények között kezdjük meg az 
át tel éltetést. mint az előző év­
ben, mert bőven van abrak és 
szála s't a k a.nnám y. M egk önny vt i 
ez az állattenyésztők munkáját, 
de. azt a veszélyt is jelenti, hogy 
úrrá lesz az elbizakodottság. 
Ezt nődig nem szabad megen­
gedni.
' Tanulni kel a tavalyi példá­
ból és takarékoskodni kell. Fon- 
(os feladat ez, mert máris ta­
pasztalható, hogy több helyen 
pocsékoknak, nem mérik ki • a 
takarmányt, hanem úgy kezelik, 
mintha á'"kozlak végtelenek len­
nének és az ablakos zsák soha 
nem űriilinc ki- Elbizakodott­
ságra mutat az. is. hogy az or­
szágutakon. -- különösen a lo- 
dányi járás útjain, — sok-sok 
mázsa répát lehet találni el­
hullatva.

A nádudvari Vörös Csillag 
I c rmclőszö vetkf zetbe.n megtar­
tott takarmány-szemtan tárhat­
tuk hogyan kell helyesen fel­
készülni az állatok áttctaltcfésé- 
Itez cs hogyan kell tnikaréikos- 
kodni. Van bőven szálnstakar- 
máriyuk, van abrak js, de még­
sem" adják derüre-borúra, ha­
nem gondosan, kimérik n szók' 
séges mennyiséget. Azt'akarják, 
hogv 1 állataik tavaszke-zdet.re ne 
soványan, hanem „kövéren ke­
rüljenek ki az istállókból.

Meg'iörtcnt-o Ilajdú-Biharban 
minden a jó átteleltetés érdeke- 
ben? Nem , történt meg. A me­
gye példáiul a sjlózási tervét meg 
50 százalékra sem teljesítette 
december 5-én. Súlyos mulasz­
tás történt, silózás terén a me­
gyében. A silózás döntő hónapja 
október Az előírt .272.500 köbmé.' 
lev silóból okt. 10-én meg csak 
37.384 köbmét ert siló ztak be. 
Ezt. a kezdeti lemaradást azóta 
sem tudtuk megszüntetni,_ pedig 
már a silózási terv befejezését 
kellene jelenteni.

A súlyos lemaradás okozója, 
hngv elterjedt az a vélemény, 
miliők «nézni, úgyis van elég ta­
karmány! A tanácsok egyreszé- 
nél is megtalálható ez a karos 
felfogás, a silózas lebecsülése. 
Ez eredményezi, hogy nem jo a 
silózás érdekében végzett felvi­
lágosító munka- A silózas pedig 
a téli takarmányozás megjaví­
tásának igen fontos módszere. 
Változatossá teszi a jószágok 
élelmezését, lényegesen fokozza 
a tejtermelést, az állatok hoza­
mát. A silótakarmány _ hasznos 
abból a szempontból is, hogy 
gazdag a. különféle vitaminok­
ban és ezzel növeli az állatok ei-
lcnállóképességét.

Ezekre az előnyökre azonban 
tanácsaink cgyrésze tiem nivf 
fel idejében a dolgozo paraszt­
ság figyelmét. Nem szorgalmaz­
ták az új silók építését ecm, pc- .

di.g az építéshez jelentős anya­
gi támogatást ad kormányunk. 
Az időjárás igen' kedvező, az 
enyhe december lehetővé teszi, 
hogy a mulasztást pótoljuk és 
megteljenek takarmánnyal a 
régi és új silók.

Az elmúlt tel keserves tapasz­
talatain okulva a nagyhegyesi 
Október 22. tsz most példamuta­
tóan készült az áttelelvetésre. 
Van szálastakarmá.ny elég. . de 
gondoskodott bőségesen silóda- 
karmányról is. Hat beton és tég- 
lasilóban, valamin: egy . árok- 
süóban 1000 köbméter silót tá­
rol. A szövetkezetnek ván DG 
.szarvasmarhái,a. 46 ]ova,_ 457 
sertése. A juhok seáma 645. A 
kedvező időjárásba:: hasznosít­
ják a 1 egeileitnivaló területeket, 
ezzel sok takarmányt takaríta­
nak meg. A tsz eleinte csak egy 
takarni',''ínybrigádot .szervezett, 
de, amikor látták., hogy ”ok a 
munka, két, brigádot szerveztek. 
Ezt igen jól tették, mert az ál­
lóit áll omány jó gondozása nagy­
ban növeli a tagság jövedelmét, 
a tsz közös vagyonát.

Az átteleltetés .szempont.,.iából 
igen fontos, hogy az .abraktakar­
mányt gazdaságosan használjuk 
fel. A tengeri nagy értékű ab- 
raktakarmánv és mégis pocsé­
kollak az egész megyében.. meyt. 
elegendő daráló-malom hiányá­
ban szemesen etetik a sertések­
kel. A tíz százalékos jobb takar­
ni,ányhasznosílá;, elvesztéséi. te­
kintve, sok milliós károsodás ez 
Inegyénkben. Ideje, hogy a hó-, 
napok ót.a tartó 'huzavona befe­
jezésével gondoskodjanak a da­
rálók kettős műszakban való 
üzemeltetéséről és. új darálók 
beállításáról. Debrecen már ket­
tős műszakban működteti a da­
rálókat.-ez a helyes és nem- he­
lye« áz, hogy Hajdúböször­
ményben még arról vitáznak, 
hogy a darálót a földművesszö­
vetkezet, vagy a gépállomás 
tartsa-e tizemben. A darálóknak 
működni kell, Így lesz még több 
zsír és hús.

Az á titelel te lés sikeréért folyó 
harcban nagyobb feladat, vár a 
megyei gépállomásokra, mint 
amit" elvégeznek Nagyon elma­
radtak silózási tervük teljesíté­
sével. A- megyei gépállomások a 
december 5-i értékelés szerint 
tervüknek még csak 17 százalé­
kát teljesítették. Van két példá­
ban dolgozó gépállomásunk, az 
egveki és a nagyiéin!, ahol már 
túlteljesítették a silózási tervet, 
de a többi messze elmaradt tel­
ve teljesítésével'. Hajdúszobosz­
ló 3.4, Balmazújváros 6.5 száza­
lékos „eredménnyel” szerepel 
a silózási terv teljesítés listáján. 
O.yan nagyfokú lemaradás ez, 
hogy nem nélkülözheti a me­
gyei tanács alapos vizsgálatát.

A megyei gépállomások ha­
nyagsága, g eilózás • mellőzése 
igen hátrányosan befolyásolja 
az áttefeltetést. Sürgős feladat, 
hogy a kedvező időjárás kihasz­
nálásával minél több helyén in­
dítsák be a silótöltő gépeket. 
Adjanak segítséget a termelő- 
szövetkezeiteknek, hogy silózási 
tervüket teljesítsék. Indítsanak 
vándorsilózókat, szereljenek fel 
a vontatók pótkocsijaira dará­
lókat, hogy ott. adhassanak se- 
gítségöt, ahol arra legjobban 
szükség van-

. Ezzel a módszerrel is segít 
he,tjük az átteleltetés ügyét, 
emelhetjük w'- állattenyésztés 
hozamát és több zsírt, húst, te­
jet, vajat tudunk adni a dolgo­
zó nép asztalára,

ÜZEMEINK ÉLETÉBŐL
A dolgozók levelei nyomán

Teljesítette évi tervét a Gördülőcsapágygyár
A Gördülőcsapágygyár ifjú­

munkásai indították el azt a' 
nagyszerű mozgalmat, hogy me­
gyénk üzemei és vállalatai de­
cember 15-re fejezzék be évi ter­

vüket. A versenyfelhíváskor a 
Gördülőcsapágygyár valameny- 
nyi dolgozója megfogadta, hogy 
16 nappal a határidő előtt ele­
get tesz évi kötelezettségének.

A gördülőcsapágygyáriak áll­
ták is szavukat: december 10-én, 
öt nappal a vállalt, határidő 
előtt globálisan teljesítették az 
üzem 1953.' évi tervét.

Készülődés c Ruhagyár nagy ünnepére
tik 197, illetve 172—172 százai' 
kos kiváló teljesítménnyel.'Tizenhat nap múlva . ünnepli 

fennállásának ötödik évforduló­
ját a Debreceni Ruhagyár.. A 
nevezetes napra nagy igyekezet­
tel kcszülmek a dolgozók. Úgy a 
Ruhagyárban, mint a Kossuth 
üzemrészben lelkes verseny fo­
lyik, a kultúrgárdisták is szor­

galmasan próbálják azokat, a 
darabokat, melyekkel december 
28-án szórakoztatják majd a 
dolgozókat-

A gyár az ötéves évforduló 
tiszteletére évi tervét is teljesí­
ti. Ezt a harcot jelenleg leg­
eredményesebben az egyes, né­
gyes és tizenkettes szalagok segi-

*

_______ _______________ _ A
dolgozók párosversenyében Bc- 
rcczki Ilona sztahanovista ifjú­
munkás, .Kiss Erzsébet vív ki 
nap rhint nap elismerést 150 
százalékon felüli tcljesítmcny- 
nvel.

Páros verseny ben az építőipar dolgozói
A tél s a hűvösebb időjárás 

ellenére is gyors ütemben folyik 
az építkezés Uajdú-BLhar me­
gyében. Ma már elmondhatjuk, 
i.ie.g,szűnt az építőipar idény jel­
lege. Az építőipar dolgozói az 
évi terv 6ikcr.es befejezéséért 
párosvertscnyben állnak egymás­
sal. A 61/1 Építőipari Vállalat a 
szolnoki lakásépítő válV-atot

hívta, ki nemes vetélkedésre. A 
verseny megnyerése érdekében 
úgy a szak-, mint segédmunká­
sok számos felajánlást t°i'ek. A 
vasbetonszerelők 700 munka­
órát, gz ácsok szintén 60 órát 
takarítanak meg decemberben. 
Ennek előnye elsősorban a 
GÖCS lakások építkezésénél mu­
tatkozik meg.

A műszaki dolgozók anyaggal, 
a munkautalványok pontos ki­
állításával, szakmai tanácsokkal 
segítik a dolgozók kezdeménye­
zését. A műszakiak maguk is 
bekapcsolódnak a párosverseny­
be cs komoly munkát végez,nck 
azért, hogy Debrecen szerezhes­
se meg a győzelmet a, két válla­
lat párosversenyében.

December 7-cn hangzott el. az 
Orvosi Műszergyár fiataljainak 
felhívása: ,, Ifjúsági műszakkal 
ünnepeljük a DISZ-vezetőségek 
újjáváiasztását!” Most a megyé­
ben .elsőként a Hajlított. Bútor-; 
gyár és a Debreceni Ruházati 
Gazda-műhely ifjúmunkásai jc- 
l'entetfék be csatlakozásukat a 
kezdeményezéshez.

. A Hajlított Bútorgyár diszis-

I OtSZ vezetöségválaszlÉssk tiszteletére
.ái vállalták, hogy évi tervüket 
december 21-e helyett már 22-én 
teljesítik s a Gazda-mozgalom 
keretében fontos közszükségleti 
cikkeket: így vágódeszkákat,
ga.luskasza.ggatókat, vállfákat, 
ruhaszárító karokat készítenek 
a. dolgozók részére.

A Gazdaműhely fiataljainak 
Vállalásában az szerepel, hogy 
december 9-től résztvesznek a

leányka pantalló készítésében is 
és 99 százalékos minőség mel­
lett rendszeresen eleget tesznek 
napi kötelezettségeiknek. Az ifi 
szalag dolgozói egymást is ki­
hívták versenyre. Simon Irén 
Szabó- Irénnel, Nagy -Erzsébet 
Fazekas Irénnel, Nagy Mária 
Szél Sándornév.al áll párosver­
sen vben.

HARC A JOBB MINŐSÉGÉRT
Az élüzem jelvény második fo­

kozatával kitüntetett Textilgyár 
jelentős mennyiségű árucikket 
exportál külföldre. Az előállí­
tó« termékek minősége azon­
ban még most sem kifogástalan. 
Különösen a „m-argit-cakk", szö­

vött szalagnál jelentős még min­
dig a második, harmadik, sőt 
negyedik osztályú áruk aránya. 
Ennek oka elsősorban -az, hogy a 
szövőnők cgyrésze nem termel 
kellő gondossággal, másrészt 
gyenge a gyártásnál használt 
drót minősége.

A hiányosságok kiküszöbölé­
sére a Textilgyár vezetősége 
már megtette az intézkedési. 
Jobb minőségű drótot szereznek 
be, szakmai tanácsokkal ecgílik 
a gyengébb minőségben termelő 
dolgozókat.

Hatszázezer forint értékű javítás terven felül
Szorgalmas és jó munkát vé­

geznék a Hajdú-Biharmegyci 
Gép, Motor és Gumijavító Vál­
lalat dolgozói. A megnövekedett

feladatok ellenére is becsületlel 
teljesítik kötelességüket. Az 
üzem december 3-ával negyed­
évi tervét is befejezte s a hát­

ralévő 19 munkanapon 600 ezer 
forint értékű terven felüli javí­
tást végez el. vállalatok és do1- 
gozók részére.

Disznótoros vacsora Hajdúszoboszlón
Sokezer vendég kereste fel á 

nyáron a. hajdúszoboszlói gyógy­
fürdőt. Az üdülőkben az ország 
legjobb bányászai, textilmunká- 
sai, úttörők s középiskolások 
nyaraltak. Bár jelenleg decem­
ber van, a forgalom most, is vál­

tozatlanul élénk. Minden este 
világosak a gyönyörű kultúrház 
ablakai, teltek a szórakozóhelyek.

Ifogv a dolgozók meg kelle­
mesebben eltöltihessék szabad 
estéiket, • a hajdúszoboszlói Ven­
déglátó Vállalat . átfestette es 
rcndbohozla a város legrepre­

zentatívabb helyét a Szabadság 
éttermet és a hozzátartozó cuk­
rászdát.

Az új helyiségek felavatására 
ma kerül sor. amikor is a ven­
dégek nem kis örömére a. vál­
lalat dolgozói finom disznótoros 
vacsoráit készítenek,,

".......' .............2
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Párt és pártépítés

A hajdúsámsoni pártonkíviili aktivisták
munkájáról

Húsz-huszonöt dolgozó paraszt 
várakozott a napokban a hajdú- 
sámsoni tanács begyűjtési cso­
portjának irodája előtt. Gyakran 
nyitott az,ajtó, a távozók helyét 

■ újabb belépők foglalták el. Öt­
venkét hizottsertést adtak be ezen 
a napon 'a sámsoni dolgozó pa­
rasztok, a beadás teljesítése után 
pedig legtöbben kérték a vága- 
íási engedélyt is. Már eddig 237 
sertést vágtak le a községben.

Halad Hajdúsámsonban a be­
gyűjtés, idejében elvégezték az 
őszi vetést, befejezéshez közeledik 
az őszi mélyszántás is. A tanács 
pénzügyi tervének tejesítése 
izonban már kissé döcögősebben 
négy. Am a felvilágosító szó itt 

is érezteti hatását. Népnevelők, 
á.landóbizottsá.gi tagok keresik 
;.el a dolgozó parasztokat.

Eljuttatják hozzájuk
a párt szavát, ismertetik velük a 
Központi Vezetőség határozatát,

. a kormány programmját: a. dolgo­
zók jóléte gyors növelésének, 
a kulturális színvonal emelésé­
nek programmját. A látogatások 
alkalmával, a kisgyüléseken el­
hangzott felvilágosító szavak 
úgy hatnák, mint földbe hintett 
magra a nevelő esőcseppek. Van 
mivel agitálni. A párt- és kor­
mányhatározatok nyomán itt is 
egyre gondtalanabb a dolgozók 
élete, azonkívül tervszerint de­
cember 21-re villanyfény árad 
Hajdúsámson utcáin. A középüle­
tek szobáinak, az iskolák tantermei 
nek mennyezetén ott lógnak már 
a tejszínü burák és több mint 
200 lakóházba szerelték már be 
a villanyt.

Minden — a dolgozók érdeké­
ben folyó munkának a

fő mozgatója 
a pártszervezet

A párt irányításával, segítségé­
vel fejlődik, épül, szépül a köz­
ség. Mert ott van .mindenütt a 
párt. A nagy, egységes feladatok 
megoldását úgy táplálja a sok

és egy-egy pártvezetőségi tag. —
Megbeszélik a tervek teljesítésé­
nek állását, a jó munkamódsze­
reket és meghatározzák a leg­
közelebbi feladatokat. Az közbe­
eső hetekben pedig szakoktatás­
ban részesülnek az állandóbi­
zottság-tagjai. Az elmúlt hetekben . ............. '
például a Tanácsok Lapjá-nak „A A szülői munkaközösség 
tanácsok működésének alapelve ta,>'jai 
:í törvényesség” című cikkét be- °

feladatukat, tudják, hogy ezzel 
segítik a párt ellenőrző tevé­
kenységét és a tanács munkáját 
is.

De nemcsak a termelési, ha­
nem a.kulturális feladatokban is 
résztvesznek az aktivisták.

szelték nieg. A cikk feltárja a 
tanácsok eddigi munkájában mu­
tatkozó hiányosságokat. Közli 
például, hogy a debreceni • járási 
tanács — bár a minisztertanács 
határozata a mezőgazdasági ter­
mékek mindennemű korlátozását 
megszüntette — utasította a 
községi tanácsok elnökeit, hogy 
a szabadfelvásárló szervek min­
den egyes alkalommal győződje­
nek meg róla: teljesítette-e a 
termelő beadási kötelezettségét.

Helytelen volt ez,
a törvényesség megsértése.

A tanulás folytán jobban meg­
találják az aktivisták a helyes 
hangot, tisztábban látják a célt 
és hatásosabb az agitációjuk. — 
így lelkesebben végzik munká­
jukat.

Pártonkíviili aktivista Fábián 
Imre dolgozó paraszt is. Pár 
evvel ezelőtt még hallani sem 
akart arról, hogy bevonják a 
község vezetésébe. Kötelezettsé- 
géfbecsüiettel teljesítette ugyan, 
de ezenkívül nem volt gondja 
semmire. Ma ő a begyűjtési ál- 
landóbizottsúg elnöke. Három hét 
óta minden nap kijár a dolgozó 
parasztok közé, beszélget velük. 
Szóba kerül ilyenkor a párt poli­
tikája, a kormányprogramm, az­
után megemlíti Fábián Imre, 
hogy áll a község begyűjtési, adó­
fizetési tervének teljesítésével, 
majd rátér arra, hogy mit jelent, 

-ha'--a meglátogatott is eleget 
tesz az állammal szembeni köte­
lezettségének.

így kereste fel özv. Farkas 
Sándornét is, akinek 700 forint 
adóhátraléka volt. Farkasné a 
beszélgetés után

például megjelentek legutóbb 'a 
pedagógusok gyűlésén, ahol. a 
tanulmányi színvonal emelésé­
nek, az iskolai fegyelem megszi­
lárdításának problémáival foglal­
koztak.

Hogy mennyire, érdeklik" az 
egyszerű dolgozókat, pártonkivii- 
lieket a község ügyei, azt élén­
ken bizonyítja, hogy sok „ven­
dég” (nem tanácstag) jelenik 
meg állandóan a tanácsüléseken.
A múlt hét szombatján például 
tanácsülést akartak tartani. A 
tanácstagoknak azonban több 
mint 25 százaléka hiányzott — 
ami nem dicsérendő dolog — 
de annál több vendég jelent meg. 
Ez’is mutatja, hogy azok, akik 
eddig félrehúzódtak, ha hivatalos 
ügyről volt szó, ma érdeklődnek 
a község dolgai iránt, bátran *- 
nyilvánítják véleményüket, bí­
rálnak, javasolnak. Ez is a pár­
tonkívüli aktívák munkájának az 
eredménye.

A községi pártvezetőségnek 
gondja van rá, hogy minél több 
pártonkíviili résztvegyen politi­
kai oktatásban is. Hajdúsámson- 
ban körülbelül 60 ilyen hallgató­
ja van a politikai iskolának. Ez a 
szám azonban az érdeklő léshez 
és a feladatok nagyságához mér­
ten még mindig kicsi. A párt­
szervezetek

Épül, szépül

Hajdúböszörmény városában ko­
moly építkezés folyik, hogy a vá­
ros lakóinak érdekében javítsák a 
a csatornahálózatot, az utakat és 
növeljék a parkosított területeket.

A város külső részén belvízleve- 
zető csatornát építettek, a polgári 
úttól a Kolozsvári utcán. a 
Batthyány Lajos utcán a Salgótar­
ján utcán, a Bercsényi Miklós ut­
cán s a Vásárlóién keresztül egé­
szen az. Erdélyi úti feljáróig.. Ez 
igen régi kívánsága volt a város 
lakóinak. Így most mar nagy eső­
zésen alkalmával is el tudják ve­
zetni a vizet. Ez a csatornázás 
100,000 forintba kerül és december 
15-re befejeződik.

A városban az átjáró hidakat ré­
gen fából készítették, a hidak 
nagyrésze elkorhadt, veszélyessé 
vált rajta a közlekedés. Ezeket a 
rozoga hidakat mind kicserélik. — 
Betongyűrűket fektetnek az árokba 
és az átjárókat kikövezik. A dolgo­
zó parasztság is hasznát látja a hi­
dak kicserélésének, mert ugyan­
ilyen módon építik át a város ha­
tárában lévő rossz hidakat is.

Javítják a város belső és külső 
területén a megrongálódott útsza­
kaszok ö. December 31-ig-kijavít­
ják a Nagy Sándor József, Salgó­
tarján. Bulc.su, Ungvár és Arad

utcák iárdáíj. Ezek a javítómunká­
latok 72.00Ü jjoriíitba kerülnek.

A yá’-cs fásítására, parkosításá­
ra 22,000 (otitníps költség felhasz­
nálásával 10.000 darab facsemetét 
ültetnek el. így szépül Hajdúbö­
szörmény váios belterülete.

A város helttrül&tén 92 közkút 
van, ez a szám eggyel bővült, 
mert a Hajdú utcába^ új kutat fúr 
lak "és-'néhány napon belül átadj.;», 
a használatnak. A kutak javítására 
december . folyamán fidbb mint 
20 000 forintét "fordítanak. Az állo­
más közelében lévő Gyár-utcát tel­
jesen kikövezik, ez a munka néhány 
napon belül befejeződik.

A jövő év elején a vasútállomás 
melleit 200 vagonos gabonatárháf 
építését kezdik meg és a Termény­
forgalmi Vállalat részére két hatal­
ma» vasbetonvázas tengerigórét is 
építenek.

A vasútállomás melletti mázsahá­
zat áthelyezik a város más részén- 
és azt a területet is parkosítani 
fogják, hogy még szebb legyen 
Hajdúböszörmény és széles park'fo- 
g-utja azokat, akik Hajdúböször­
ménybe érkeznek a vonaton.

A felsoroltakból látszik, hogy 
vajában épül, szépül Hajdúböször­
mény.

pártonkívüli aktivista, mint a 
hömpölygő folvót a patakok. —
Rajtuk keresztül jut el a párt csaknem szazszazalekig 
szava a dolgozókhoz cs vissza a rendezte
párthoz a dolgozók kívánsága, 
javaslata. Eleven a kapcsolat a 
pártonkívüli aktíva, a párt és a 
lolgozó tömegek között. Ilyenek 
az állandóbizottságok tagjai. 
Tudja a tanács, tudja a végre- 
hnjtóbizottság elnökhelyettese, 
!:ábián István elvtárs, hogy az 
ktivisták munkájának nagy je- 

'ehetősége van. Éppen ezrt ő is 
rendszeresen foglalkozik velük. 
A mezőgazdasági, begyűjtési, 
aénzügyi cs népművelési állandó 
•izoltság tagjai— akik' nagy­
részt pártonkívüliék — minden 
második héten ülést tartanak. — 
Jelen van itt a tanács vezetője

esedékes adóját. Ugyanígy Za- 
voda György és többen is.

A pártonkívüliék egyre aktí­
vabban vesznek részt a község 
ügyeinek intézésében. Pártonkí­
vüli például a tanácstagok nagy­
része is. Ezek közül különösen 
lelkesen dolgozik Kulcsár And­
rás, Papp-Mihály és Szabó Ist­
ván. Tanácsülés előtt felkeresik a 
dolgozó parasztokat, előre beszél­
getnek velük a község legfonto­
sabb problémáiról és meghívják 
őket az ülésre. Vagy azzal bízza 
meg őket a tanács, hogy tekint­
sék meg, hogyan halad a határ­
ban a munka. Szívesen végzik

még mindig nem segítik
kellően a tömegszervezetek: a 
DISz, MNDSz, stb. tagjainak 
munkáját. Fokozottabban be kell 
vonni az ifjúságot, a nőket is a 
társadalmi munkába. A párton­
kívüli aktíva növeli a pártszer­
vezetek erejét. ITa többet foglal­
kozik a községi pártvezetőség az 
aktivistákkal, a munka kamatos­
tól megtérül, komoly segítőivé 
válnak a pártnak és közülök a 
legjobbakat a párt felveheti tag­
jai sorába. Neveljen még több 
pártonkívüli aktivistát á pártve­
zetőség. Bízza meg feladatokkal 
az olyan dolgozó parasztokat, 
akik eddig — valamilyen oknál 
fogva — vonakodtak a társadal­
mi munkától. Ismertessék a 
kommunisták mindenkivel a párt 
és a kormány programmját, — 
Ennek hatására sokan öntudatra 
ébrednek s felsorakoznak azok­
nak a sorába, akik eddig is 
szívvel-lélekkel harcoltak a dol­
gozóik jólétének, még gondtala­
nabb életének megteremtéséért.

Lévai Endre

RÖVW K 111j POL Hl KAI HÍMEK
üScpäin

A ,,Nürnberger 8 Uhr Blatt” 
közli hogy az Adenauer-kor- 
uiánv. havi 20.000 márkával 'tá­
mogatja a Münchenben meg je­
lenő ,,Deutsche Soldat-eaze.itung” 
című militarista hetilapot, 
amelynek ,.tiszteletbeli főszer­
kesztője" Kesselring volt náci 
tábornagy, háborús főbűnös.

NÁNÁS1 PANASZOK

Hajdúnánáson vagyok tanácstag I tak. Azzal a biztatással küldték el,
cs tömbbizalmi. Hetenként kisgyű- 
'éseket szoktam tartani az utcám­
ban. November 25-én is tartottam 
egy kisgyűlést, A beszélgetés al­
kalmával felmerült több panasz. 
Varga Balázs 4 holdas kisparaszt 
Irányi u. 4. szám alatti lakos, mi­
kor a begyűjtésre terelődött a szó 
elpanaszolta, hogy egyes begyűjtő- 
szervek nem végzik lelkiismerete­
sen a munkájukat. November 24-én 
egy hízót adott be a hajdúnánási 
áilatforgalm'i vállalatnál. Egész 
nap kint volt az állomáson, várta 
mikor mérik le a beadott hízóját. 
Amikor rákerült a sor odament, 
hogy megnézze a mérleget. A mér­
leg karját azonban felcsapták az 
orra előtt és nem hagyták megnéz­
ni, hogy milyen súlya van beadott 
jószágnak. Másnap egész nap az 
irodánál várták az elszámolást 
„sorstársaival”, de pénzt nem kap-

hogy menjen másnap, akkor lesz 
pénz.

Nagy Imre kisiparos cipész Irá­
nyi utca 12. szám alatti lakos azt 
panaszolta, hogy a részükre bizto­
sított anyagot a hajdúnánási 
KlOSz nem igazságosan osztja el. 
Nagy Imre csak 190 forintot tu­
dott anyagra adni, azt is egy nap­
pal később, mint a többiek. Ez 
nem Volt baj, hogy később adta, de 
csak addig míg a pénzt összeszed­
ték. Mi-kor az anyag megjött, pénzét 
visszaadták azzal az indokkal, 
hogy elkésett. Az igazi ok pedig 
az volt, hogy jobb anyag érkezett 
és az anyagilag jobban álló cipé­
szek maguk között „osztozkodtak" 
rajta. A hajdúnánási állatbegyűj­
tőknek és a KIOSz hajdúnánási 
vezetőjének, Szakács Péternek lel­
kiismeretesebben kell dolgozniok.

Bálint János Hajdúnánás.

Jobb munkaszervezést 
a komódi vasútállomáson

A Hajdú-Biharmegyei Ter­
ményforgalmi Vállalat 9. számú 
telepén dolgozom. Az a felada­
tunk, hogy tervszerűen szállít­
sunk, azonban munkánkat akadá­
lyozza a komád! vasútállomás 
vezetősége, mégpedig azzal, hogy 
tervszerütlenül, későn bocsát 
rendelkezésünkre vagonokat, nem 
egyszer 4—5 nap késéssel. Elő­
fordul az is, hogy este arról érte­
sítenek bennünket, ■ hogy nincs 
vagon a szállításhoz, s korán reg­
gel ezzel az értesítéssel ellentét­
ben rendelkezésre áll a kocsi, 
amikor, ml nem vagyunk felké­
szülve a szállításra. Furcsának 
találjuk, hogy a vasútállomáson 
nem gondolnak arra, hogy saját 
tervszerűtlen munkájuk mennyi­
re kihat a ml munkánkra is.

Fekete József
Tennényforsr. Vállalat, Komád!

Az ,„ADN" hírügynökség je­
leníti Dortmund'ból:

Mint a „Nürnbergi Acht Uhr 
Blatt' című lap jelenti, hogy a 
bonni kormány vezetőinek és 
Adenauer külügyminiszterének 
közvetlen munkatársai közé az 
amerikai CIC kémszolgálatnak 
alárendelt. Gehlen szervezet 
olyan ügynökei /tartoznak, akik 
nemcsak * Németország keleti 
övezetében, hanem Franciaor­
szágban, Olaszországban, Ang­
liában, Spanyolországban és 
Egyiptomiban is működnek.

*
Az Adenauer-kormáiny a nyu­

gatnémet szakadár állam 1951— 
1955. évi költségvetésében 7.G 
millió márkát irányoz elő az

Alkotmány védelmi hivatalnak" 
nevezett új Gestapo fenntartá­
sára. Erre a célra a jelenlegi 
költségvetési évben 5.2 millió 
márkát fordítanak.

Az amerikai megszállóik azt 
követelik az Adeaauer-kor- 
mánytól,. hogy az új Gestapo' 
fenntartásán kívül gondoskodjék 
a Gehlen vök náci tábornok ve­
zetésével működő kémszervezet 
anyagi szükségleteinek fedezésé­
ről is.

A nyugatnémet sajtó kom­
mentárjai szerint a 4000 „mun­
katársat" foglalkoztató Gehlen- 
féle kémszcrvez'et fenntartása 
hozzávetőlegesen évi 28 millió 
márkába kerül. Ezt az: összeget 
eddig az Amerikai Egyesült Ál­
lamok hírhedt százmillió, dollá­
ros kémkedési és kártevés! alap­
jából fedezték.

Bukarest
A szabad görög rádió arról 

számol be, hogy a görög kor­
mány nemcsak az. ország föld­
jét és természeti kincseit Bocsát­
ja áruba, hanem mintegy 960.000 
állampolgárát is, a munkanél­
külieket és a földrengések áldo­
zatait, akiknek tragédiáját úgy 
próbálja ,, megoldani”, hogy 
egyszerűen eladja őket a kül­
földi monopóliumoknak. Ilyen 
„üzlet" megkötésére máris

Athénbe érkezett az amerikai 
külügyminisztérium két magas- 
rangú, kivándorlási ügyekben 
jártas" tisztviselője.

London
A kenyai kérdésekkel foglal­

kozó bizottság kezdeményezésé­
vé Angliában december 9-én til­
takozó napot (ártották, melynek 
során tiltakoztak az angol kor­
mány kenyai ferrorcselekcdetei 
ellen.

Tüntetést is rendezitek Lon­
donban. A tüntetők plakátokat 
vittek, amelyeken követelték a 
kenyai hadműveletek megszűn­
te: lését és az angol kormány Ke­
nyával szemben alkalmazott' po­
litikájának megváltoztatását.

S/ofía
A bolgár szakszervezetek köz­

ponti tanácsa a december 20-án 
tartandó nemzetgyűlési válasz­
tásokkal kapcsolatban felhívás­
sal fordult Bulgária dolgozói­
hoz.

A bolgár szakszervezetek köz­
ponti. tanácsa felhívja a 'mun­
kásokat. parasztokat és a dol­
gozó értelmiségieket, hogy a 
küszöbönálló nemzetgyűlési vá­
lasztásokon n hazafias arcvonal 
jelöltjeire adják szavazatukat-

Peking
Gerald A. Mckiimey őrvezető, 

a királyi kanadai hadsereg Ko­
reában tartózkodó egészségügyi 
alakulatának tagja, ki 1952 ok­
tóber 23-án a. kínai népi önkén­
tesek fogságába került. írásbeli 
nyilatkozatban részletesen be­
számol arról, liogv áz amerikai 
fegyveres erők Kocsedó szige­
tén bakteriológiai kísérleteket 
végeztek koreai és kínai hadi­
foglyokon.

— Egyes alkalmakkor — 
hangzik a többi között. Gerald 
A. Mckinney nyilatkozata —Vi­
rulens baktériumokat tartalma­
zó szérumot oltottak hadifog­
lyokba, hogy kitapasztalják, mi­
ként reagál a.z emberi szervezet 
a különféle betegségekre. Gyak­
ran előfordult, hogy a szérum 
túlságosan erős volt cs az áldo­
zat megbetegedett és meghalt. 
Az ilyen mesterségesen előidé­
zett betegségek egyes szakaszai­
ban változó mennyiségű és kü­
lönféle típusú gyógyszerekkel 
kísérleteztek azok hatásának 
kiderítésére.
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Iparunk ny e r s anyagellátás ú- 
mik biztosítása érdekében, most 
folynak a jövő évi tavaszi vetésű 
növények szerződéskötési mun­
kái a megyében. A jövő évi szer­
ződéses növények termelésére 
kormányzatunk eddig még so­
ha nem látott kedvezményeket 
biztosit, azonban a községi ta­
nácsok, vállalatok gyenge felvi­
lágosító, tudatosító munkája 
miatt termelőszövetkezeteink és 
a dolgozó parasztság nem isme­
ri az új kedvezményes szerző­
déses feltételeket.

Azokban a községekben, ahol 
megismertetik a dolgozó pa­
rasztsággal a szerződéses ter­
melés előnyeit, — jó ütemben 
folyik a szerződéskötés, Körös­
szegapátiban pl. Bozsódi Lajos 
már leszerződött többek között

a beszállított kenderkóróért 
lombozás! prémiumként 
többtermelés prémiumként 
minden 3 q után, egy 50 Frt-os félárú vásár­

lási utalványt 2.750 Frt értékben, ami

1 hold mustár, 1 hold tavasz- 
bükköny. 0.5 hold cirok, mag­
kender 'és még néhány növény 
termelésére.

Nézzük meg, milyen kedvez­
ményeket biztosít a dolgozó pa­
rasztságunknak az egyik igen 
fontos ipari növényünknek, a 
rostkendernek a termelése. Hor­
váth Károly Berekböszörmény 
Kossuth utca 22. szám alatti 'ter­
melő ebben az évben 3 holdról 
összesen 163.70 mázsa kendert 
szállított he a komád! Kender­
gyárba és ezért kapóit 6548 fo­
rintot, valamint 1100 forint pré­
miumot, összesen: 7618 forintot- 
Ha a jövő évben ugyanennyi 
kendert termel és szállít he a 
gyárhoz, úgv az új, kedvezmé­
nyes szerződéses feltételek sze­
rint kap:

Frt
8.1S5 —

245.60
3.580.—

1.375.— megtakarítást 
jelent

I Nyitott szemmel
♦ Becsüljük mega kereskedelem dolgosóit

December hónapban a szokottnál ,s forgalmasabbak az ü:
r . 7- - _7. V ,,/í n iinenrlnk A

A 3 kát. hold után tehát összesen 13.685.60 forintot kap,

ami közel kétszerese ezévi ken­
dertermelési jövedelmének. Ezen 
kívül 4.5 hold földje mentesül a 
terménybeadás alól és 3 . hold 
után nem kell állatbeadási kö­
telezettséget teljesítenie. A ken­
der nem munkaigényes növény, 
■ló tál aj előkészítés után időben 
elvégezve a vetési munkákat, 
egyszer sem kell megkapálni, 
tehát termelése nem költséges, 

’’c rm elő szövetkezeteinkn ek kor­

mányzatunk még nagyobb ked­
vezményeket biztosít a szerző­
déses növények termelésével. A 
nádudvari Vörös Csillag tszcs 
pl. ebben az évben 5 kai. hold­
ról összesen 315 q kendert adott 
át, amiért a kóró ára fejében 
12.600 forintot, prémiumként 
23-10 forintot, összesen: 1-1.940 
forintot kapott. Ha a jövő év­
iién ismét csak 5 holdon termel 
rostkendevt és ugyanennyit ad

minit ebben az évben, akkor $ je{e;c. Közeledik a fenyőfa ünnep, nő a vásárlók 
új szerződéses feltételek mel-t Állami. Áruházban a Játék és Édesség Boltban. a Népboltok 

t kap: ♦ mindegyikében ezt lehet látni. A kereskedelem dolgozói még fo-
kozombban helytállnak, hogy kielégítsék « megnövekedett igé­
nyekét-

A vásárlók mignon sokszor, mivel rövid idő áll rendelkezé­
sükre, türelmetlenek. Szeretnék a lehető leggyorsabban meg­
kapni, amit kérnek. A gyors kiszolgálást az üzletek minden esz­
közzel segítik, növelik az eladó személyzet száma', vagy a leg­
jobb munkaerőket küldik a legforgalmasabb helyekre. Mégis 
sokszor előfordul, hogy a gyors kiszolgálás minden jó akarót 
ellenére sem sikerül. Ilyenkor gyakran lehet tapasztalni, hogy 
a vevők nem viszonozzák azt az udvariasságot. amit az eladók­
tól kapnak. Sűrűn lehel még ilyen kijelentéseket hallani: ge­
lassen mozog, talán alszik!’’. Vagy „hozza már ‘azt az árut. nem 
hallja!"

Igen kirívó példa, erre, ami a 33-as számú áruházban a na- 
_ pokban történt. Két bozontos hajú, csapott vállii, duplatalpas 

hogy. nagyobb ferméseradmé-} cipőt viselő fiatalember lépett be a.z üzletbe. A kiszolgáló ud~ 
nyék után nagyobb prémiumot J variasan megkérdezte tőlük, mit parancsolnak. Azok a legcini-

' Frt-ot í 
a kenderkóró áráért 15.750.— $
lombozás! prémiumként 473.— J 
többtermelési prémiumként 17.150.— * 
5200 Frt értékű félárú tex- t

kivásárlásra jogosító $
utalványt, ami megtaka- ♦
rítusként jelent 2,625.—♦

Összesen tehát 5 hold J
rostkender termelése: 35.998.— ♦

forint jövedelmet jelent a fsz-nek.t 
ami holdanként 7199 forint jö-J 
védelmet biztosit. Nem véletlen, ♦

kap a csoport, mint u kender 1 
átvételi ára. Ezenkívül 7-5 hold- 
földje mentesül a termény-, 5 
holdja az áüatbeadási kötele­
zettség alól. A vetési és leara- 
táfii munkákon kívül növény­
ápolási munkaegységráíordiiiás 
nem terheli a rostkender ter­
melését.

kusabban az arcába nevettek és janipechcz illő táncmozdulatnt 
lejlettek a padlón és kigúny old dk az eladó személyzet igyeke­
zetét. Nyilván azt képzelték, még most is olyan eladókkal áll­
nak szemben, mint a múltban. Ár üzletben tartózkodók észre­
vették ezt a szemtelen hangnemet és igen helyesen, maguk siet­
tek az eladást végző elviúrsnö segítségére. _ .

Az udvariatlanság sok ilyen, példáját lehet felhozni. Mindez 
egészségtelen, helytelen. Ne csak nz dadák legyenek udvaria­
sak, de a vásárlók is. Egymás kölcsönös .megbecsülése ma már 
hozzátartozik mindennapi eleiünkhöz.

A kereskedelem vonalán is túlnyomórészt becsükées embe­
rek dolgoznaki egyszerű szülök gyermekei, akik élethivatásul a 
kereskedelmi pályát választottál;, Jogosan elvárják tehát, hogy 
mindennapi munkájukat támogassál; a vásárlók. Elvárják, 
hogy legalább annyi megbecsülésben részesítsék őket, mini 
amennyit a dolgozók önmaguknak megkívánnak!

datosítan-i, helyi példákkal
támasztani a szerződéses tér- fi aHolo*! Í8SZ IflCSÖllllíiZáS 3 SZÖVŐI! 11011311

A' jövő évben 27 alkalommal, között 16 nyereménykötvény-sorso- 
azaz átlagban havonta kétszer ren- I lás és 4 törlesztéses kötvénysorso- 
deznek a Szovjetunióban kölcsön-j lás-szerepel.. A húzásokat a Szóv­
ivőt vény sorsolást. A sorsolások ' jelunió nagyobb városaiban tartják.

Ezek a számok bizonyítják, 
hogy kormányzatunk igein nagy 
kedvezményeket nyújt a szerző-^ 
déses növénytermelőknek., A* 
szerződtetésben résztvevő válla- • 
latok, gyárak dolgozóinak egvj 
feladata* van: ezéleskörben tu-t

melés előnyét, hogy iparunk 
nyersanyagellátását_ a jövő év­
ben biztosítani tudjuk.

Bedö Zoltán 
megyei főagronómus.

Uj, nagyszerű győzelmek születtek az évi terv teljesítéséért vívott 
harcban az elmúlt napok folyamán: újabb öt üzem és vállalat, köztük 
Debrecen két nagyüzemének: a Járóműjavítórlak és a Gördülőcsapágy­
gyárnak — dolgozói tettek eleget évi kötelezettségüknek.

Ahol már befejezték az évi tervet
Sii'ö- 6s Tésztaipari vállalat, október 8-an 
Műszerész és Cumijavitó Vállasat, október 8 in.
Fűszer- és Étlességkereskodemi Vállalat, Oktober 23-än 
Debreceni Finommechanikai Vállalat október 29..6n,
Tűzhely- és Káiyhakarban.artó valláat, október so.án 
Banya, és épitöanyagipari Egyesülés, november 6_án,
Tiszántúli Építőanyagfuvarozási -Vállalat, november 12-en.
Debreceni Víz. és csatornamű Vállalat november 12-én 

Gyógyszergyár, november 17-én 
Cyermekruháza i Vállalat, november I7_én 
Vegyianyag Nagykereskedelmi Vállalat, november 20_án. 
Cementáruipari Vállalat november 21-dn 
Kertésze', november 23-an 
Szabóság Vállalat, november 25.cn

Épitögepkarban ártó Vállalat, november 25.cn.
Hajdú-Biharmegyei Kéményseprő Vállalat november 25-én 
Debreceni Kiskereskedelmi -vállalat, november 26_án 
Debreceni Élelmiszer kis kereskedelmi Vállalat, november 28.ón
Debreceni Kefegyár, november 30-án.
Erdőgazdaság november 30-án 
Debreceni Tervezd iroda, november 30.án
Debreceni Sertéstenyésztő és Hiz'aló Vállalat, december 1_cn 
Hajdú-Biharmegyei Kisipari Szövstkezeiek, december l_én 
Hajtlúmegyei Népbolt december 1 én
orvosi Müszérgyár, december 2.an , , , - ,,, , .
Hajdú-Biharmegyei Vas. és Műszaki Nagykereskedelmi Vállalat, 

december 2 án
Járómüjavito (globálisan) december S.án.
Debreceni Hűtőipari Vállalat, december 8-án 
Debreceni Autóközlekedési Vállalat (globálisán), december 8-án 
Hajdú-Biharmegyei Gép- Motor- és Gépjavító V. (negyedik 

negyedévi tervét) december 8 án 
Cördüldcsapágygyár (globálisan), december 10-én

Ahol közeledik a vállalás határideje

ÚJ CUKRÁSZDA NYÍLT
A Cegléd utca sár- kedvelői espresso féke­

kén, a beinkével szem- tót is kaphatnak, mert 
ben’ a héten nyílt meg' már szerelik az es­
ti Vendéglátóipari X ál- pregsó-gépet- Egyéb-
lalat tizenharmadik t cz RZ első cuk-
cukrászdája- Az új cuk- .rászda a „Szekfű" el- 1”>«zda, aiüdyik , ne- 
nevezést kapta. A cuk- vet” és nem szamot ka 
rászdában cukorkáik, polt, do a tervok ^ szt 
sütemények mellett itat- rint a többi cukrászda 
áru is kapható s a na- szántait is jólliangzó 
pokban a feketekávé nevekkel cserélik fel.

Hajdúsági
Debreceni
Debreceni
Debreceni
Debreceni
Debreceni

Az üzem neve

Debreceni Útfenntartó V 
Debreceni MÁV Állomás 
Debreceni Vi'iamos Vasút 
Hajdú Eiliarmegi/ei Tatarozd 

es építő Vállalat 
Hajij’ott Bútorgyár 
Fü tőház 
Ruhagyár 
Dohánygyár
Tiszántúli Dohánybeváltó V.

A vállolt, 
h atáridű

december 15 
december 18 
december 21

deoember 21 
december 24 
december 26 
december 27 
december 29 
december 30

A még hátralévő 
munkanapok ezá.ma

leib minőségű kenyeret a dolgozóknak
Tóth Pálné Derecske, Jókai utca 

2. szám alatti lakos kenyeret vásá­
rolt a földművesszövetkezeti ke­
nyérboltban. A friss kenyérből egy- 
egy szeletet vágott és két kis 
unokájának adta. Evés közben a 
gyerekek elharapták a kenyérben 
lévő cigarettacsutkát — amely
mérgező is — és sírni kezdtek. _— 
Ugyanezen - a napon K. Nagy Sán-

Bövill
az Arany Bika szállodája

. Hetek-o óit a építkeznek Arany Bika szállodája, 
már az Arany Bika A helyiségeket modern 
félemeletén. A vállalat bútorokkal rendezik b
volt irodai helyiségeit 
alakítják át az Épület- 
szerelő és Karbantartó 
Vállalat dolgozói — 
szállodai szobákká. Az 
átalakítás során 15 új 
szobával — közöl 40 
férőhellyel — bővül az

amelyek már megér­
keztek a fővárosból 
Debrecenbe.

Az új szállodai szo­
bákat 4—5 nap múlva 
adják át rendeltetésük­
nek.

tjqij üzemi kömjatárJjaíL

dor a községi tanács dolgozója 
szintén két cigarettavéget,. Alföldi 
Imre a posta dolgozója pedig desz­
kadarabot talált a kenyérben. ^ A 
kenyér nem megfelelő minősége 
miatt szombaton csupán egyetlen 
kenyéfszaküzletben 50 darab ke­
nyeret kellett visszatartani.

Tokaji László Debrecen.

A hosszú munkatermen ke­
resztül, pergő, orsók között ju­
tunk cí az anyagraktárig.' Sok­
színű fonalak sorakoznak itt 
szemkápráztató összevisszaság­
ban végig a magas faállványo­
kon.

- Hát, ez a mi könyvtarunk 
elvtársi — mondja Sümegi Ilo­
na a debrecenL Textil-művek fia­
tal könyvtárosa.

— Ez?! — nézünk körül meg­
lepődve a szl-nes fonalak erde­
jében.

Kicsit méri a hatást, aztán mo­
solyogva veszi elő kulcsait. Két 
nagv faliszekrényt nyit meg és 
eléírok tűnnek a gyermeikmesóK 
hangulatát idéző élénk sziin-e-k 
harmóniájában* szerényen meg­
húzódó könyvek.

_ Kényszerű megoldás ez —
magyarázza. — De, a ktjHúrszo- 
bánk kicsi, nem igen fér meg 
ott •.. Meg hat tudja, elvtárs, a 
fűtéssel is baj van •..

Nem helyeslő egyetértés az 
fejbólogiatás, ami a válaszunk 
erre. csak amolyan kényszerű 
megértés De az is benne _ tan 
egyúttal: többet, más oa-nasmo- 
dot érdemelnének az _ emberi 
kultúra legszebb terméked: a tu­
dás forrásai...

A ,,különleges” keretbe foglalt 
könyvtárban rend van, azt meg 
kell* hagyni. Látszik gondosan- 
lelkiismereteeen kezelik.

A könyvtár szokatlan hatást 
gyakorolt ránk, de még szokat­

lanabb az a válagz, amit arra^ a : 
kérdésünkre kapunk: mióta
könyvtáros Sümegi elvtársno.

— 1948 óta-
Arra gondolunk: ez a »tán va­

lóban az a ritka kivétel, ame­
lyik erősíti a szabályt. Már tud­
niillik azt a szabályt, ami kul- 
túrfunkcionáriusaiinik örök ^ cse­
re be,ré lg-e lését illeti. Ilyen példát 
talán megyeszert,e nem lehetnie 
még egyet találni. No. de .•ki­
tartóan” is csak úgy jó valaki, 
ha jó. Úgy véljük. Sümegi elv- 
társnő jó könyvtáros. Szereti es 
örömmel végzi ezt a feladatat-. 
Lelkesen beszél a. könyvtár lej 
lödé sérül.

— Tudja elvtárs, 1918-ban még 
csak 120 könyvünk volt. Nagy­
része ennek is"ponvva- Mikor a 
nem odavaló müvektől megtisz­
togattuk a könyvtárt, csaknem 
valamennyit kiselejteztük. Kér 
tész Lajos- elvtárs segítségéve 
aztán — ő volt a pártszervezet 
akkori propagandistája. — meg­
kezdtük a -könyvtár komoly fej­
lesztését. Hónapról-hónapra, év- 
ről-évro gyarapodott a könyv­
tár. Most már több, mint bUU 
könyvünk van . •. valamennyi 
értékes, komoly alkotás . -.

— Persze a könyvtár fejlesz­
tését most sem hagytuk abba. 
Valahányszor megjelenik vala­
milyen értékesebb új könyv, mar 
m-egvek is Tóth elv társnőhöz, ö 
az ÜB elnöke. Lelkes támoga­
tója a könyvtárnak és ha csak 
egyeljen mód van ra, hozzasc

gít, hogy meg j.s vehessen). Eze­
ket az új könyveket azi'á.n fali­
újságon hirdetjük, de van úgy 

hogy a hónom alá csapok 
10—12 darabot, aztán személye­
sen vis-z'em el az olvasókhoz.

A könyvtáros jó, szép a könyv­
tárállomány és mégis csak 50— 
60 olvasóin, van átlagban, licl 
lehet, a hiba?

Úgy, érezzük a legtalálóbb vá­
laszt* erre Kiss Ferancné szta­
hanovista felvető, a könyvtár 
egyik lelkes olvasója adja meg:

Megvallva az igazat elv­
társ, nem nagyon érnek rá dol­
gozóink. Nekem megvan az a 
jó szokásom, hogy nem tudok 
elaludni olvasás nélkül, de még 
enni sem tudok jóízűen, ha nines 
előttem könyv. Másképp azon­
ban nekem sem lenne sok időm 
erre. Tudja, az a sok értekezlet. 
Szinte minden napra akad be­
lőle. meg szakmai oktatás, párt­
ok! áfás. aztán mindenkinek _ van 
még valami társadalmi feladata 
is. -.

— Nem ártana ezeket egy ki­
csit szűkebbre szabni, mert nem 
mondom sokat tamilunk egy-ogy 
értekezleten is, de az a könyveket 
nem tudja pótolni. Én valahogy 
olyan butának érzem magamat, 
ha nem olvasok

Érdemes lenne megszívlelni 
Kiss élvtársnő szavait és talán 
szerencsésebb arányt lehetne 
találni az értekezletek rovására, 
a könvvek javára...

— 9V- ~
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Megkezdődött az olasz közalkalmazottak 
hatalmas arányú sztrájkja

Az ,,AFP" jelönit éee közli, 
hogy Olaszországban megkezdő­
dött a közalkalmazottak hatal­
mas arányú sztrájkja. A jelen­
tés megállapítja, hogy a sztrájk- 
mozgalom „a dolgozók nagy tö­
megét érinti", rámutat a jelen­
lés arra is, hogy a Milánó, Hó­
ma és Palermo vasútvonalakon 
a vonatok csak a katonaság se­
gítségével közlekednek, ,„A pos­
tai alkalmazottak sztrájkja —

folytatódik az ,,AFP" közlemé­
nye '— úgyszólván . teljes. Az 
interurbán-telcfonok nem mű­
ködnek és .a leveleket sem hord­
ják ki; Rómában a középülete­
ké, t fegyveres rendőrség őrzi. A 
minisztériumokban is igen meg­
növekedett a sztrájkolok szá­
ma. Az -„AFP" befejezésül közli, 
hogy a sztrájk más közszolgál­
tatási tizemet is érint.

Hírek

Latabár Kálmán Debrecenben
Latabár Kálmán Kossuth-di- 

jas kiváló művész lép fel a Bu­
dapesti Varieté műsorában de­
cember 15-én, kedd6.1 délután 
fél ti cs este fél 9 órai kezdettel 
a Központi Kultúrotthonúan.

Kívüle Ilódossy Judit a'Fővá­
rosi Operettszínház tagja, Haj­
dú Julia zeneszerző, valamint a 
Budapesti Varieté több tagja 
szórakoztatják a közönséget. Az 
esten Hegedűs János konferál.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Továbbra to 
felhős párás helyenként ködöd idő. 
Néhány helyen ködezitálás vagy ki. 
Főbb cső. Mérsékelt légáramlás a hő_ 
mérne klet alig változik — A' fűtés 
alapjául szolgáló várható középhő 
myiyéklet 4 fok lelett lesz

MEGJELENT ,KOSSUTH LAJOS 
TUDOMÁNYEGYETEM* címmel a 
KLT-E Pártbizottsága új évfolyamá, 
nak elfő száma A «ap többr az 
ogye em éle.éve! foglalkozó cikket 
kteö».
MEGKEZDŐDTEK az egyetemi inté­

zetek közötti sportversenyek asztaiilc. 
nisz. mérkőzései A bajnoki címért ti/, 
csapat küzd meg egymással A verne, 
nyékét délutánonként az egyetem 
díszudvarán bonyolítják le.

A VAROS! TANÁCS ma, szomba­
ton d. u 2 órakor a nagy tanácste. 
rembon 'rendkívüli tanácsülést tn*-* 1 * *- 
Az ülésen megvitatják a tanács 
előtt álló legfontosabb fé adatokat 
az MDP Központi Vezetőség haiá. 
rozatanak tükrében, A beszámolt 
a tanácsülésen Sza'thmári József 
vb einökhe’yettes tartja A tanács­
ülés nyilvános, fgy a váYosi tanács 
vcgrehajtobizottsága kéri, hogy a 
tanácstagok és póttagok melle* t 
vegyenek részt azok a dolgozók is, 
akik érdeklődést tanúsítanak a vá­
ros prob émai iránt.
A MAGYAR BIOLÓGIÁT EGYESÜ­

LET Debreceni Csoportja, december 
lö.én délután 5 órakor a Kossuth 
Lajos Tudományegyetem XU. sz tan 
termében ülést tart. Az ülésen a.z egri 
Pedagógiai Főiskola professzorai cs 
tanársegédei tartanuk előad ácsokat.

ELŐADÁST TART az Eö'vös . Lo. 
•*ánd Fizikai Társulat Debreceni 
Csoportja kedden, december i5.én 6 
orakor a Kísérleti Fizikai Intézet 
elöadólermében Előadó; Gáspár Re­
zső.
KLUBESTET RENDEZ a Magyar 

Kémikusok Egyesülete Debreceni Geo. 
portja december 15 én kedden es*c 6 
<>rakor a Kossuth Lajos Tudomány, 
egyetem Szerves Kémiai Intézetének 
könyvtárában (I. cm) Előadást tart 
Kiss Imre, a debreceni* Gyógyszergyár 
vegyészmérnöke

76 KÉPZŐMŰVÉSZETI ALKO­
TÁST mutattak be az őszi kiáMítá. 
son, amelyekből a megyei tanács 
népművelési osztálya tizet vásárolt 
meg a megyei kuitúrotthonok ré­
szére. A megvásárolt képek többsége 
a megyei dolgozók életével foglal. 
Rozik,
TKR.YI ELŐSZŐ VET KÉZ ETEK, dől. 

gozó parasztok! Vállalatunk 1953, va. 
«amint 1954. évi átadásra előnyös 
szenődédi feltételek mellett sertésmz. 
talárt szerződést köt. Felvilágosítás ee 
azerrődeskötés vállalatunk Központjá­
nál Debreceni Vendéglátó Vállalat 
Ró/t-a utca 3 szám (x)

A HAJDUMEGYEI Vas és Műszaki 
Nagykereskedelmi Vállalat értesíti az 
állami és közületi vevőit hogy de_ 
comber 21—-31-ig az árukiódás mind­
két telepén leltározás miatt szünetel 
Kérjük 3/z állami és közületi vevőin­
ket, hogy szükségletüket december 20 
előtt biztosítsák (x)

UJ ZENEGÉPET és két kerékpárt 
kapott az egyetemi sportcsarnok 
hogy az MHK versenyekre (ritmikus 
tornagyekorlatok, kerékpározás) az 
egyetemi hallgatók Jobban fe készül 
hessenek,

' ÚJBA GYÁRTANAK ALUMÍNIUM 
ÉTELDOBOZOKAT, ezenkívül kulacso. 
kát, ée összecsukható alumínium poha_ 
rakat Megkezdik a vajdobozok és te­
jeskannák gyártását is

A SZESZIPARI KUTATÓINTÉ­
ZETBEN kikisórietezetf eljárás 
alapján az élesztőgyárak az eddigi­
nél 50 százalékkal több élesztőt 
nyernek az ^anyaoefréből" 

toronydÁru érkezett a 
Gördülöosapágygyár lakásépítései­
hez amely 80 méter körzetben for. 
gatja a terhet a toronydarut á 
munkások igyekeznek jól kihasz­
nálni.

A DOHÁNY MINŐSÉGÉNEK JAVI. 
TÁSÁRA törekszenek a ‘.dohányipari 
kiutatóban A dohánytermelést javít 
ják és új', tudományos módszerekkel 
segítik az ipart a dohány feldolgozá­
sában. A kutatóintézet munkatársai 
sikereden keresztezték a kerti és a 
tiszai, valamint a kerti ée dzsebel dő­
li á.ny fajtákat. . Jövő évben már nagy 
területeken termelik az újfa ja doha. 
nyokat Az ipar yzáriiára jelentős a 
bála-nedvesítés új módszere. Nedvesítik 
á dohányt így nem törik, ja-vul * a 
minősége t« könnyebb a ledolgozása.

RÖVIDESEN MEGKEZDIK az 
úgyneveze t „szónikus mosógép*« so_ 
i'ozatgyártását a pápai Elokthermax 
gyárban A mosógép kis ház.ai-tá. 
sok részére készül. 15—20 porc 
alatt mossa ki a belerakó t szeny- 
nyosruhát Áramfogyasztása 40 
wattos ego fogyasztásával egyenlő
KÖZEL 900 TONNA PAPÍR gyár. 

fásához, cléigscges papirkaolint termel­
tek a. Hegyaljai Ásványbánya és 
Ünőmü dolgozói terven felül

ÚJFAJTA KERÉKPÁRDINAMÓK 
gyártását kezdte meg a Villamos, 
kismotorgyár A kerékpárdinamót 
krómozó t fémházba szerelik, egy­
szerűsége lehetővé teszi, hogy nagy 
mennyiségben és olcsó áron készít, 
hessék.

A DEBRECENT MED ŐSZ Traktor 
SK vezetősége közli, hogy f hó 17-én 
tavija, évi renden taggyűlését délután 
5 órakor a. SzOT székház kiírtán achter, 
mcbcn, (Vöröshad sereg útja- 49)

PEDAGÓGUS TOV-ÁBBKÉPZÉSI 
NAPOT tartó tak tegnap Derecskén. 
A felsötagozaton Kovács Erzsébet 
az éneket az alsótagozaton oiro 
Pálné a rajzot veze.tic Utána mind_ 
két tagozaton szakmái tanácskozás 
volt
VÁLLALATI KÖNYVELÉSI , TAN­

FOLYAM kezdődött Nagyiétán. *A ta-n_ 
folyamon tanács, KTSz dolgozók vesz. 
nek részt.

1954 ÉVI ADÓJÁT IS RENDEZ­
TE MÁR Guba József, kokadi dol_ 
gozó paraszt, ifj Pálóczi Imre pe­
dig ezévi adója mellett a Jövő év 
első félévét is kifizette.

ÖTVEN FÉRŐHELYES BAROMFI. 
ÓLAT ét? 20 férőhelyes fiaztatót építe' 
nek a. hosszúpályi Uj Élet tsz.ben] 
Az építkezésekre 50 ezer forintot forl 
dítanak e a munkálatokat még ez 
évben befejezik

Anyakönyvi hírek
Születések Pálinkás János gym 

Olajütő 29* Zsuzsanna., Dcdin-zki 
László poőtáellenör Bokányi Dezső u. 
38. Ferenc, Busya László al]t mun. 
káé, Czwingli u 20. Jolán Andirkó 
Gyula áll, gaad, dóig, BeUcgelő 242. 
Gyű a Stavniczky Sándor munkás 
Dévai u 39. Béla- Száva Lajos aik 
mmnkáe Hajdúba,diház Edit Tótli 
László tanácsi előadd Béke u 28 
Katalin.

Házasságok Oige Jistván gépkezelő 
Bánk 58 és Darabos Erzsébet szövőnő 
Bánk 6 Nagy József előadó Simonffy 
u, 55_ éo Szendrei Aliz gépíró Si 
monfiy u 55. Paludniák Dezoő födj 
rász, Csokonai u 30 ée Brenner Má 
ria Kossuth ív 18.

Halálozások' Szabó László Bethlen 
u, 21. özv Ecetdi Jánóené szül Szilá­
gyi Mária Kádár dűlő 6 Fényi Tibor 
Cserepes u 3. Mező János ée József 
Báránd, Nagy Péter ny mozdonyve 
zető Gyár u 15.

SZABADSÁG SZALON

december 8 lói minden este fél 10 
órakor VIDÁM DARIDó énekes 
táncos, vidám revii 2 részben — 
Figyelmes kiszolgálás! Tánc'

NAGYERDEI PÁLMA CUKRÁSZDA
december 9-től minden este 9 őrá 
tói fél 12-ig tánc. utána TÉLI 
SZERENÁD, új műsorral'

Párthírck
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE:
Értesítjük az önálló tanuJáfí politi­

kai gazdaságtan szakán tanuló clv_ 
tálcákat hogy részűikre december 12- 
én, ma délelőtt 8 órakor konferenciát 
tartunk a Pár tok tatás Házában az 
, Áru és pénz*4 című témából.

VAROS! PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE;

Ékesítjük az összes pártszervezete, 
két, hogy ^ pólitikai pártnapokat 
minden munkahelyen december . 15-íől 
20-ig j^ell megtartani.

Szombat : A politikai gazdaságtan 
I évfolyam hallgatói részére konfe­
rencia Az áru és pénz című témából 
a propagandisták által megjelölt idő­
ben ée helyen.
Értesítjük azo'kat az Sz,KP I ée II. év­

folyam .vezetőket akik a Párttörtenet 
IV , illetve X fejezetéről szőlő, útmu­
tatót még nem vették át. átvehetik az 
ágit. prop. osztályon

Mozik műsora
KÉT ÉS FÉLÓRÁS ELŐADÁSOK
VÍG; fel 4, 6 fél 9 órakor: Évszá­

zad mérkőzése 6:3 ée A város alatt.
KÉT ÉS FÉLÓRÁS ELŐADÁSOK

BÉKE; 3, fél 6 és 8 órakor Kis és 
nagy boldogság ée Évszázad mérkőzése 
6:5

BÉKE: délelőtt fél 10, fél 11, fél 12 
fél 1 és fél 2 órakor : „Az évszázad 
mérkőzése — .6:5* .

KÉT ÉS FÉLÓRÁS ELŐADÁSOK
METEOR: fél 3, 5 és fél 8 órakor: 

Évszázad mérkőzése 6:3 ée' A várö's 
alatt

HÍRADÓ: délelőtt, 10, 11, 12 w 1 
órai kezdéssel; Évszázad mérkőzése 
6:3., dó után 2 4, 6. 8 órakor: Teli 
Vjlmoe-

/1 íKfö 'ó'í'filiiJ IJ} WÉj 
1

mxi

J/iÁCt-

FÉRFI SERTÉSBŐR FÉLCIPŐ, 
bőrtalpú 

Ára 140 forint
Női VELOUR CIPŐ 

Ara: 107 forint 
Kapható: Áruházakban, —r 

szak üzletekben!

SPOR T
Hétfőn két magyar válogatott játékos beszél 
Debrecenben a londoni magyar győzelcmrői
Ritka opor tél menyben lesz hétfőn 

rceze Debrecen sportot kedvelő szur­
kolóinak A Londoniban győzelmesen 
szerepelt magyar labdarugó-csapat két 
kiváló játékosa, Budai IT László éa 
Zakanas ,Józt?eI Debrecenben c őuóáet, 
.tart-a nagy magyar sikerről A két 
játékos motid(ja, el yzemé^e*? élményeit" 
válaszolnak majd azokra a kérdések­
re amely eket a szurkolók hozzájuk 
intéznek.

A nagy mérkőzée hőseit szeretettel 
várja Debrecen mindem dolgozója. 
Budai 111 . eg-yike volt a magyar Lá 
madósor * lendítőkerekének a londoni 
mérkőzésen, Zakariás pedig a vede.ke. 
zásben tűnt ki kivá-lo képességeivel 
Ezekben a napokban Debrecen film* 
színházaiban a vetítővásznakon lát 
hatjuik a két magyar játékost a na-g^r 
mérkőzés izgalmakkal telített perceiben

ie A film is nagy élményt jelent, de 
nagyon várják már a szurkolók azo. 
kát a, kedvet? perceket a,mi kor y zenié 
lycsen beszélhetnek majd válogat/jt" 
Lunk két kiváló tagjával.

A két sportoló előadása, iránt nagy 
a% érdek lödé« Éppen c*zért az cfö 
adiiot minden valószínűség «zerint, r 
Központi Kultúrotthon nagytermébeíi 
rendezik mcg_ Az előadás után non 
vetítik le a londoni mérkőző# filmjct, 
mert a k eskeny film veti téeh ez ezüksé 
geo fil-mszalag coak december 17-óre 
készül e. Helyette más sportfilmet 
vetítenek, lit közölhetjük, hogy a 
hétfői előadás után egy hét múlva 
Szepesi György jön Debrecenbe és 
Mándi Gyula állami edzővel ugyan 
coa.k a londoni mérkőzésről tart- elő 
adást

SZONDY MÁSODIK LETT!
Az öttusa világbajnokság csü'öi'tö. 

kön befejezddö.t Chi ében Mint azt 
tegnapi számunkban közöltük, Bene­
dek Gábor megnyer.e a világbajnok­
ságot az egyéni versenyben. Napysze, 
rü magyar siker ez, ami fejlődő 

’fepoKéieiür.k erősségét hirdeti^ Máso­
dik helyen is magyar versenyző vég­
zett: Szondy István akii a debrece­
niek is jól ismernek, hiszen október 
vegén Debrecenben renticze t párbaj- 
törvivóversenyen is resztve.t Tasnády, 
mivel a lovaglásban akadáíykihagyás 
miatt riiszkvalifikáltak. rcsztvehe etc 
ugyan a további versenyszámokban, 
de eredményét nem szá.m.í ották be. 
Ha Tasnády ereriményc a levágásban 
elért utolsó hellyel — mert a diszkva- 
iihká.t versenyző, ilyen esetben utol­
sónak helyezik — beszámi o t volna 
akkor Magyarország a csapatverseny­
ben 116 pontot ért volna cl Húszon 
ha? ponttal jobbat mint a világbaji 
nokságot szerzett svéd vá cg^to t, 
amelynek 142 ponja lett * Magyaror­
szág csak a noiuhivaialós pontver. 
senyt nyerte meg, a hivatalos verseny 
végeredménye: 1 Svédország 142 pont 
2- Argentina lt>4 3 chiic 167, á 
USA 175 Brasilia 177, 6 Uruguay 
218 pont

Színházi műsor
Ma 7_kor Revizor 4. szelvény Va- 

sárn-up lel 5-kor ég 7.kor Luxcmbu g 
grol ja, j?, özei vény Hét,lön 7 kor 
Revizor, 4 szelvény Kedden, fel 7,kor 
Luxemburg grófja. R szelvény Gsü, 
törtökön 7-kor Revizor, 4 ez el vény. 
Péntek un lel 7_kor Ála-rcuebá1, R és 
1 szelvény

NÉPBUFFÉ ÉTTEREM
december 8-iól minden ente fél JO 
óra.kcr ZENÉS TARKA EST

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Partja Hajdú 
Biharniegyei Partbizottsaganak iapji

tizerkeyzti: a szurkebzlobízottság 
Feieiös kiadó: 

bARCZj UYUIjA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajccy-Zsinne-ky-u 3 
Telelőn: 42.54 és 43.40 

Kiadöhivatai: Vö rothad se reg útja 16 
Telelőn: 30.01 

Alföldi Nyomda telephely

D. LOKOMOTÍV—NYÍREGYHÁZI 
ÉPÍTŐK

ecrlcgmérkőzéf»t rendeznek va,sárn:ip 
délután fél kettő-kor a Diószegi úti 
pályáin. A D Lokomotív labda.vugó, 
csapatában ezúttal már szerepei 
Simenyi, Bors és Sáfrány i* A nyír­
egyháziak in több. új játékost ezeré 
peitcLnek A diebrcceui mérkőzés vk. 
sz-avágójat jövő vasárnap rendezik 
Nyíregyházán

ORSZÁGOS MINŐSÍTŐ TORNAVER- 
SENY DEBRECENBEN

Az év iiitoi*3ó minősítő torna.ve.n'e- 
rryéfc szombaton és vueárna.p Debre 
cenben renc’-ezi meg a. J) Lokomotív 
Az országon versenyre csütörtök" 
c-d.ig 320 nevezés érkezett a.z őrs/lé­
kül ön höző városaiból. A no.gyc«za.bású 
verseny iránt Dcbroc<pben is fokozott 
az érdeklődés A verseny szombaton 
délután 4 óra.kcr ó<? vanáina-p délclőU 
9 órakor kezdődik a vasu-tati spori- 
ce a ni okb a n

RÖVID SPORTHÍREK
A Légierők Nti linos labdarugó, 

cs-apata. a.inely az elmúlt bajnoki 
évad-bari Budapesten játszotta-mérkőzé- 
pcit, a jövőben Szolnokon szerepel, 
inert, az együttest a ti«?zapa.rt.i- városba 
helyeztek ált- — AD. Pctoti megyei 
bajn-okeágban szereplő női aeztaliteoio' 
csapata 11:1 arányban győzött 1 
Vasútépítő Váll-alat üzemi férfi aszta 
titenisz 09a,pata. ellen — A szombat- 
vasárnapi tcrcmkéziiabd-a-ba jna kság 
in Bír k őz < yp.it az <n* szagos lornás-zvc - 
eeny miáfct, kcső’nbi időpontban icn-dc. 
zik meg a vasutas sporicsa.rnokbai

A budapesti műjégpályái a.z eéKligi 
52 jégnap alatt közel Too 000 e,n 
látogattá.k. — AD Honvéd Nű li-w 
labdarúgócsapata mo.gkczd'l-c élőké, 
ozü'Cicit a t'i-vaszi idényre A java. 
résizt új játékosokból álló* debreceni 
NIB FI cs cöa.pata. ma, második öst»zc. 
szoktató edzés-e tart, stadionban — 
Hajdú.Bihar megye ifjúsági ökölvívó 
és birkózó válogatottja, vaoárn-a.p dél­
előtt, a Központi Kultúrotthon ban 
mérkőzik Borsod megye válogatottjai 
ellen. — AD Vö«ös Me; cor spoil, 
kör ma., úzomba-ton este 8 órakor 1 
pénzügyi dolgozók ezaik'szcwczef/énck 
ku 1 tuirhclyigégében (Vörösihadöereg ú - 
ja. 26 Gam-hvinu-s átjá.ró) mÜBoroo, 
sporthall rendez^ — Melchior I., a, 
sokszoros válogatott, osztrák labda­
rúgó megvált egyesii'elétől, U7 Aust,, 
riától és a. jövőben Francioonpzág*ba,n 
a, III. osztályú FC Ruen sziliéiben 
jattok

HOEDÁRKOOSI 2 kerekű 
féderee ée i r attar - óoz e k r é 11 y 
eladó, Hadházi utca 16 

Jó karban lévő városi 
bunda sötétszürke panofix 
béléssel, perzea gallérral c. 
adóe Megtekinthető . vasár, 
nap* Zrínyi u 8.

FÄJ 8 hónapos süldők el­
adók Ká vin tér 10#

NŐI kabát eladó,.* Füvesz.e
kert u 14-f emelet balra.

ELADó női Singer varró, 
gép, Voröohadsereg útja 
26/be balra 2.. ajtói

ELADÓ rekamié ' 3 szek­
rény, asztal Vendég u ca 
75 I ajtó.,

NÁGYO'N ezép mély gycr_ 
mekkocsi eladó, Oa^ó u] 
51. sz

ELADÓ tangóharmonika 
80 Hohner keményfa ruha. 
szekrény, Tctai ut 5

ELADÓ plüos dívány, 
férfi télikabát, nagy mér­
leg Szappanos ue 22 

ETjADó Nagyhocekaiban 
betonházzal szemben lévő 
szőlő ugyanott- egy kocsi- 
bunda, Meet er utca 17.

TETŐFEDŐ, szigete ő és 
burkoló ezakmunkárokat 
azonnal felvesz az ÉM 61/5. 
sze Szakipari 'Építő Vállalat 
Jelentkezni lehet: Debrecen 
Magyar-Szovjet Barátság út 
ja 32. ez. ÁH

MEGNYÍLT a Gyógy nö. 
vényezakiizlet a Püspöki 
palotában Kapható: liársla 
kamilla, bojtorján planta 
tea, fenyőmag ée ezámos 
gyógytea . ÁH

VASIPARI normáét fel. 
veez a Fém fel dogozó Debre 
cen, Vígkedvű M. u 50. ez

VILLANYSZERELŐ és 
bádogos e/.akmunkásokat 
azonnalra alkalmaz Deb­
receni Épületszerelő Vdlla_ 
lat, Ság vári Endre utca 7.

ÁH
Jó állapotban lévő lalta_ 

toe, asztalos festő kőműves 
szerszámokat, felszereléseket 
vásárolunk Debreceni É'el- 
miézerkiskeretikedelmi Vál­
lalat Terv és Uzemgazdaeá. 
gi csoport Debrecen Vörös_ 
hadeereg útja 54e volt ^te- 
gyeháza. * ÁH

KÖNYVELŐT eflztcrgáíyo- 
Bokát ée tra k torszcrelöket 
keres a Mezőgazdasági Gép­
javító Vállalat Debrecen 
IHd utca 4 ÁH

JÓ KARBAN lévő férfi 
kerékpárt veszünk . Cím: 
Kelé. magyarom ági * Ivöz_ 
raktárak Központja Deb­
recen, Hámán Kató útoa 5.

ÁH
VÍZVEZETÉK SZERELŐ­

KET azonnal felvesz a Ce. 
mentárui pari Vállalat Für. 
dő utca 2. ÁH

Jó állapotban lévő ló. 
ezeiw.ámot megvételre ke­
res a Debreceni • Dohány­
gyár. ÁH

FESTÉKSZAKMÁBAN 
jártas házta-rtáei eladó-se­
gédet nagy gyakorlattal 
keres nagykereskedelmi vál 
la 1 at Bzolnolci fióktclenen 
va.ló alkalmazásra Jelent- 
kezée helybeli Végyianyag 
Vállalatnál. ÁH

NAPI 4 órai foglalkozta­
tással hozzáértő kályha fű­
tőt keresünk. Vl'Ll. sz áb. 
vány olaj Értékesítő Válla­
lat Debrecen, Oapó utó a 
41 ez ÁH

* KERESÜNK azonnali be­
lépésre jó fúrómeBtercket, 
lakatosokat, 1594 január l-i 
beiépós-sel Jelentkezni Viz­
éé Csatoma.mtivek, Koséul-h 
utca 43 szám alatt ÁH 

KŐMŰVESEKET * koma 
a/zonnali be lé péer e Faipari 
Vállalat» Böszörményi út 
3 /a ez Á H

ÉPÍTŐIPARI Vállalat ke_ 
ree megvételre 1 drb oszlo­
pos vaeipaii fúrógépet mo­
torral, vaseeztergapa d01 320 
—320 mm Csúo?távoLágig 
gol)rÓ6 préet, kézi villany- 
fúrógépet Ajánlat hétfőn 
délelőtt 3.0 óráig adandó 
meg. Hatvan utca 1 AH 

ELADÓ 1 d'b hízott 140 
kilós fvités, Nap utca 1.

ELADÓ irhahun da. 8 —10 
évesnek, ea,mottos vaskályha 

. Korsuth u. 42. emelet.
ELADÓ 'keményfa eötét 

háló új állapotban,' Daira_ 
bős utca 59 Megtekinthető 
szombaton délután és va. 
eárnap.

AJTÓK, ablaikok és kis­
méretű cserép eladó Eötvöe 
utca 44

SEZLÓN. rádiószekrény 
aeztal^ kombin ál tezc-krény 
eladó,* Szappanos u. 25,/a.

FEHÉR mély, gyermők- 
Itocsi, Varga utca 32

HOMOKKERT Szóbotol ai 
Papp István utéa. 14. kertes 
ház 150 négyszögöl * e'adó, 
azonnal beköltözhető.

ELADÓK ezil éfl irha bún. 
diák Végh szüc^mester Vö„ 
röshadeereg útja 69.

ELADÓ két ágybetét, 4 
világos tonett. ezék; Pacsirta 
a. 7. délután.
'RÖVID mavkiá-9 zongora 

olcsón c'a-dó, Bujdosó u 56

EGY mangalica 1 eve« 
hi zó 16Ó kilóé eladó, Török 
Bálint u. 17

ALBÉRLETI szobát kevés 
bútorral keretiek január 1. 
re lehetőleg központban — 
Nagy Sándomé, Kálvin tér 
17 szám

IxFHlíNYFA ezekek riió 
barna, ídnyeeett támlás ki­
vitelben eladók Lorántffy 
utca 58.

SINGER varrógép eladó, 
Bem.tér 11 (volt Magoes 
György tér)*

ÍRÓGÉP, erős hévér eladó 
Hálván útra 41.

FAJTISZTA kornvald 
anyától származó süldők 
eladók Kardon u. 6 'köv- 
Ű t n rí 1 _"

ELADÓ fehér, steppelt, 
mély gyermekkocsi Varga- 
utca 32.

FEHÉR, mély gyermekké, 
esi eladó. Teleki utca 94_ 
Majoréknál

x. evFoi

A Nép| 
nácsa a 
Magyar 
ponti Ve| 
alapján 
mezögazd 
kozott bj 
melöket 
mértékből 
mezőgazil 
sában ósi 
termelők I 
keiknek 
gyobb n 
szabadpiil 
tés rendi 
következő 

ai A 
beadási 
re előre 

b) a M 
tekét az 
lezettségd 
26. sz. ti 
képest va 
gi terme 
gazdasági 
csökkcntil 

— a 
szövetke 
adási kötj 
kai, a 
kötelezeti 
bavomfi- 
zettséget| 
beadási 
lékkai, 
get 50 

— az | 
szövetke 
a t.evm<j 
get 15 
és marlj 

' 30 szál 
tojásbea] 
százaiéig 
zettsége^ 
lékkai, 
get 30 

—- azj 
melöknl 
lezettséj

(1)
az állj 
1954. 
a jelel 
szabá'J 
séget

(2) I 
naptál 
bér 3| 
zik 
földacl

(3) f 
delctli 
több

Böszörményi agróhirdelés a téri 
gét e|

ELADÓ egy varrógép,
Hunyadi Jánoa hrt 45e

EL A Dó H uiny-a-di *J ánoa

1956.1 
rom 1 
termi

krt. 7 számú ház Érdek. ! erre I
löd ni ugyanott. kiadjELADÓ Loránlffy Zs u
,32 sz. ház, Érdeklődni: 1 (41
Do'rogi 11 21/a. álló 1

ELADÓ egy nagy Kalor 
kiályha Vörösmarty u 15.
ELADÓ Bulcsú u 16. to 
ház, 2 dh 9 hónapos srrtée*.

ntelól
delctl
telezi

férfi kerékpár új gumival a bel
ELADÓ Na.gybocokai ezo- 

lőben 1 és fél nyiláé 9ző]4 
lakható épülettel, Deák

állap]
szeri!

renc ue 26. adni]

h


